



Следователи устанавливают обстоятельства гибели мужчины в городе Кимры



22 июня текущего года в вечернее время в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение об обнаружении в акватории реки Кимрка вблизи дома №20 по Набережной Гавани города Кимры трупа 34-летнего местного жителя, без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Кимры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время опрошены очевидцы случившегося, устанавливается причина смерти, установлены обстоятельства, которые привели к трагедии. Назначено проведение экспертиз.

По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

23 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1585634>